

东区热线: 60955255 郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com

鄭州晚該

2011年9月22日 星期四 统筹 范光华 校对 大利 版式 王姿

乱排污水、违章建筑、道路拥堵……

# 随手拍脏刮

# 征集:如果发现市容市貌不整洁,请告诉我们

如果您身边有垃圾、污水等影响市容市貌的脏乱差现象、有私搭乱建等违章建筑存 在、有排污口或空气方面的环境问题以及建筑工地上存在的安全隐患等情况,可以拨打晚 报热线67659999或者到郑州晚报新浪官方微博留言告诉我们。

昨天征集令发出,市民提供了80多条线索,记者走访了部分地方的情况

# 5米宽的路3米是碎砖和泥土 【郑湾路】



昨天上午,郑湾村村民郑先生说,陇海路西三环向北 50米路西的郑湾路很多坑。

10点,我来到了郑湾路。

由于前一段刚下过雨,约5米宽的路面有近3米都是 泥泞的土块砖块,只留下很窄的一条小路通行,就这条小 路还坑坑洼洼,骑车仿佛在波浪上行走,附近超市的员工 小张正在用铁锹铺平这些土块砖块。

"这条路一下雨就没法走。"小张说,因为天气原因,原 本就不好走的路面更加泥泞,一周前,不知道谁倒了黄土 和砖块,他只好把这些杂物平铺在路上。"这样还好走些。"

昨天下午4点30分,我联系了航海西路办事处,对方 说,郑湾村是个贫穷的自然村,根本没有力量修这条路。 目前他们没办法修。 见习记者 鲁慧 文/图

# 【**铁工里街与和平路口**】窨井冒污水2个月



昨日,两位市民反映,北闸口铁工里街与和平路交叉 口处,有一处窨井盖不断往外冒污水。

吴先生所说的窨井盖,在马路正中央,非常明显。

记者在现场看到,一个窨井盖被淹没在一摊污水中, 污水流了近四五米。

窨井盖四周有几个小孔在不断往外冒污水,还有一些 粪便的痕迹,发出一股令人作呕的臭味,行人路过时都唯 恐避之不及。

因为该路段有一个大坑,污水将坑淹没掉,行人经过 时不免会很颠簸。"已经近2个月了。"居民说,估计是因为 下水管道没及时清理,再加上连日来的雨天导致的。

下午记者拨打了12319郑州市城建服务热线,工作人 员说,他们会向相关部门反映。市政部门说该路段归郑州 铁路局管。 见习记者 柴琳琳 文/图

# **秦岭路与棉纺路交叉口附近**】百米长的路泥泞不堪



昨日,许多市民反映,秦岭路与棉纺路交叉口向北约 200多米处,有一条无名路,路面泥泞不堪。

市民陈先生说,这条路是市热电厂北门的老路,一直 往西走可以通西环,所以很多人为图放便都会选择走这条

下午,记者来到该路段,泥泞不堪的路大概100多米 长,这是一条土路,路面上大坑小坑连成一片,车辆行驶非 常颠簸,连着半个月的雨天,形成了泥泞不堪的"泥路"。

"前两天从这条路过,差点把我滑倒,因为这条路太 破,下雨那几天,把一辆汽车都颠翻了。

随后,记者拨打了市12319城建服务热线,工作人员说 市政部门会派人前去察看。 见习记者 柴琳琳 文/图

# "生病"的电线杆 【文化路与文劳路口】



昨天上午,市民马先生来电:

文化路与文劳路交叉口公交站旁有个电线杆向快车 道倾斜,比较危险。

下午2点半,我来到现场。

这个公交站点通过的公交车有11条线,车流量大,过 往行人也很多,电线杆就在公交站中间。

电线杆中间铁丝外露,中间像被虫子蛀空了一样。

由于下面空段没有水泥的支撑,上面的杆子压下来导 致电线杆向快车首倾斜,

电线杆的主人联通公司表示,一周内把电线杆撤

晚报记者 刘怡辰 线索提供 马先生

# 套购满9800元送7 7日品质

价值3800元郑州包机直飞曼谷 详情见店内海报

电饭煲

吕资彩屏手机 中式烟灯套餐 双缸洗衣机

两门冰箱

数码相机 安卓智能手机10升恒温热水器

32英寸液晶

数码摄像机

第12本电脑

9<sub>₱</sub>22-23<sub>₱</sub>16:00

伊莱克斯空调 惠而浦冰箱 三洋电视 三洋洗衣机 卡迪洗衣机 海尔冰箱洗衣机 海尔生活电器 创维彩电 康佳彩电 美菱冰箱 小天鹅洗衣机



